

23.-26.-27.11.2020г.

Детское объединение: «Мастерская «Аппликация из бересты»

Педагог дополнительного образования: Степанова Татьяна Васильевна

Задание для 1 группы

Тема занятия	Содержание	Задания/ Образец для практики	Формы обратной связи занятия
<p>«Сувенир колокольчик из бересты «Петушок»</p>	<p><i>При дистанционном обучении возможна замена бересты на бумагу, обои.</i></p> <p>Для работы нам понадобится:</p> <ul style="list-style-type: none">- Берестяные ленты шириной 1 см, длиной до метра.- Ножницы.- Клей СПЕЦКЛЕЙ МАРКИ 88-НТ, МАРКИ МОМЕНТ, МАРКИ СПЕЦКЛЕЙ - БФ, клей ПВА.- Нитки декоративные. <p><i>Для начала вспомним технику безопасности:</i></p> <p><i>при работе с ножницами:</i></p> <ol style="list-style-type: none">1. Использовать ножницы по назначению.2. Следить за движением лезвий во время работы. <p><i>при работе с клеем:</i></p> <ol style="list-style-type: none">1. Аккуратно пользоваться клеем, не пачкать руки, одежду и изделия.2. Избегать попадания клея в глаза, в рот.3. По окончании работы тюбик клея закрыть. <p>1. Туловище и шейка «Петушка».</p> <p>Нарезаем полоски шириной 1 см, склеиваем между собой, чтобы получилась лента длиной около 1 м (если длина будет меньше, туловище получится короче, если длиннее, получится выше). Начинаем плотно скручивать берестяную ленту по спирали, формируя туловище. Край ленты приклеиваем на клей СПЕЦКЛЕЙ МАРКИ 88-НТ...</p> <p>Склеиваем шейку петушка</p> <p>Нарезаем полоски шириной 4 мм длиной до 40 см. плотно скручиваем ленту. Важный момент</p> <p>Чтобы туловище и шейка со временем не распалась, обязательно промазать с внутренней стороны туловища клеем ПВА. Клей не</p>	  1.	<p>Готовые работы детей отправить педагогу по телефону</p>

жалеть, после высыхания его не будет видно!

2. Склеиваем головку и «язычок», другое название металлического язычка **колокольчика – «клепало».**

Из длинных треугольных полосок шириной 3 см и длиной примерно до 30 см. скрутить головку петушка и «язычок» - шириной 2 см.

Из узких полосок скрутить глазки. Склеить. Можно просто пометить глазки маркером.

3. Вырезаем детали (крылышки, гребешок, бородку, хвостик)

Вырезаем из кусочков бересты детали:

- крылышки 2 шт.,
- гребешок 2 шт.,
- бородку и хвостик (здесь можно вырезать на «глаз» или с помощью шаблонов).

Края заготовок, кроме гребешка, нарезать, не доходя до края как на лапшу. С помощью шила закрутить края хвостика, крылышек и бородки. Гребешки соединить вместе и склеить, оставив края по 1 см для приклеивания к головке.

4. Собираем «язычок» для колокольчика

Декоративную нитку сложить вдвое и нанизать на нитку «язычок» из бересты, на конце закрепить узелок.

Можно использовать вместо берестяного «язычка» металлический колокольчик. Приколоть внутрь (с помощью обычной канцелярской кнопки), к которой, предварительно, привязать веревочку.

5. Сборка

Сборку начинаем с головы. Приклеиваем гребешок к головке.

Приклеить глазки по бокам. Из тонких полосок сформировать клюв, вставив в отверстие.

«Язычок» колокольчика вставляем внутрь туловища, шейку склеиваем с туловищем между нитями.

Головку приклеиваем к широкой части шейки.

Приклеиваем бородку, крылышки и хвостик к туловищу.

Наш сувенир из бересты готов. По желанию можно раскрасить у петушка гребешок, крылья и хвост акриловыми красками.

Готовый сувенир из бересты!

2.



3.



4.



5.

